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Lényeg: Édes gyermekek, a gondolataitokat az isteni szolgálatért, hívják tiszta gondolatoknak, vagy 

annak, hogy szabadok vagytok a gondolatoktól, azok nem haszontalanok. 
Kérdés: Annak érdekében, hogy védettek legyetek a bűnös tettek végrehajtásától, milyen vonzástól 

kellene szabadnak maradnotok, még miközben teljesítitek a kötelességeteket? 
Válasz: Lehet, hogy szolgáljátok a barátaitokat és a rokonaitokat, de azt tegyétek alokik, isteni 

vízióval. Nem szabadna, hogy a ragaszkodásotok szálai legyenek irányukba. Ha bármilyen 
gondolatotok van bármilyen kapcsolatról, ami bűnön alapszik, akkor a tettek, amiket 
végrehajtotok, bűnösökké válnak. Ezért, legyetek szabadok bármilyen vonzástól, és 
teljesítsétek a kötelességeteket. Tegyetek annyi erőfeszítést, amennyit csak lehetséges, 
hogy lélektudatosak maradjatok. 

 

Om Shanti. Ma elmagyarázásra került nektek a gondolatok, a bűnös gondolatok és a hétköznapi 
gondolatoktól szabadnak lenni, filozófiája, azaz a tettek, a semleges tettek, és bűnös tettek filozófiája. 
Miközben itt vagytok (ebben a világban), biztosan lesznek gondolataitok. Egyetlen emberi lény nem 
maradhat gondolatok nélkül, még egy pillanatra sem. Itt vannak gondolataitok, és az aranykorban is, és 
az imádat ösvényén is, de amikor ennek a tudásnak az ösvényére jöttök, akkor a gondolataitoknak nem 
szabadna csak hétköznapi gondolatoknak lenniük azért, mert ti eszközökké váltatok Isten szolgálatának 
a végzésére. Ezért, a gondolataitok a yagya iránt nemcsak gondolatok; azok „nilsankalp”-ok (szabadok 
a hétköznapi gondolatoktól). Azonban a haszontalan gondolataitok, azaz bármilyen gondolatotok van a 
vaskori világgal, a vaskori barátaitokkal és rokonaitokkal kapcsolatban akkor, azokat bűnös 
gondolatoknak nevezik. Ez azért van, mert azon gondolatokon keresztül bűnöket követtek el és azokból 
csak szomorúságot kaptok. Azonban, amikor gondolataitok vannak a yagyáról és az isteni szolgálatról, 
akkor azt mondják rólatok, hogy nilsankalp-ok vagytok (szabadok a hétköznapi gondolatoktól). Lehet, 
hogy tiszta gondolataitok vannak a szolgálatról. Nézzétek, Baba itt ül, hogy gondoskodjon rólatok, 
gyermekekről. A szülőknek biztosan vannak gondolataik arról, hogy szolgálják a gyermekeiket, de azok 
a gondolatok nem olyan gondolatok, amiken keresztül bűnt hajtanának végre. Azonban ha valakinek 
gondolatai vannak egy bűnön alapuló kapcsolatról, akkor azzal biztosan bűnt halmoz fel. Baba 
elmondja nektek, gyermekeknek: Szolgálhatjátok a barátaitokat és rokonaitokat, de azt alokik, isteni 
vízióval tegyétek; ne legyenek ott a ragaszkodás szálai. A kötelességeteket teljesítenetek kell, miközben 
szabadok vagytok bármilyen vonzástól. Azonban, ha itt néhány ember nem képes elvágni a karmikus 
kapcsolatait, akkor még nem szabadna elhagyniuk Istent. Ha az Ő kezét fogjátok, akkor egy ilyen, vagy 
egy olyan státuszt el fogtok érni. Mindegyiktek tudja, hogy milyen bűnök vannak benne. Ha valakinek 
akárcsak egy bűne is van, akkor az a valaki biztosan testtudatos. Azok lélektudatosak, akikben 
semmilyen bűn sincs. Ha valakinek bármilyen bűne van, akkor biztosan büntetést fog tapasztalni, míg, 
akik szabadok a bűnöktől, azok felszabadultakká fognak válni a büntetéstől. Például, van néhány 
gyermek, akikben nincs kéjvágy, harag, kapzsiság, vagy ragaszkodás; így ők képesek nagyon jó 
szolgálatot végezni. Az állapotuk ebből a tudásból sok mindennel és jógával feltöltött. Ti is mind arra a 
valakire szavaznátok. Mint, ahogy Én tudom, úgy ti gyermekek is tudjátok, és mindenki azt mondaná 
valakire, aki jó, hogy „Ez a valaki jó”. Ha valakiben hibák vannak, akkor mások annak megfelelően 
szavaznának arra a valakire. Legyen ez a szilárd hit: Akikben bármilyen bűn van, azok nem képesek 
szolgálatot végezni. Azok képesek szolgálatot végezni és másokat egyenlővé tenni magukkal, akik 



bűn-biztosak. Ezért, nektek teljesen győznötök kell a bűnök felett. Teljes győzelemnek kell lennie a 
bűnös gondolatok felett. Amikor Isten nevében vannak gondolataitok, akkor azt mondják rátok, hogy 
szabadok vagytok a hétköznapi gondolatoktól. Valójában „nirsankalp”-nak lenni, az, az állapot, amikor 
egyáltalán semmilyen gondolatotok sincs, és túlmentek a boldogságon és szomorúságon is. Ez a végén 
fog megtörténni, amikor elmentek, miután rendeztétek a számláitokat. Egy olyan állapotban fogtok 
maradni ott fent, ami túl van boldogságon és szomorúságon. Nektek abban az időben nem lesz 
semmilyen gondolatotok. Abban az időben egy olyan állapotban lesztek, ami túl van a tetteken és a 
semleges tetteken is. Itt biztosan lesznek gondolataitok azért, mert eszközökké váltatok arra, hogy 
megtisztítsátok az egész világot. Tehát biztosan tiszta gondolataitok lennének azzal kapcsolatban. Az 
aranykorban, mivel tiszták a gondolataitok, a gondolatok nem csak gondolatok; miközben bármit 
tesztek, nem teremtetek semmilyen karmikus kötést. Értitek? Csak Isten magyarázhatja el nektek a 
tettek, a semleges tettek és bűnös tettek filozófiáját. Ő az egyedüli Egyetlen, aki szabaddá tehet a 
bűneinktől, és ezért tanít minket az átmeneti korban. Ezért, gyermekek, fordítsatok nagy figyelmet 
magatokra. Folyamatosan figyeljétek meg a karmikus számláitokat. Ti eljöttetek ide azért, hogy 
rendezzétek a karmikus számláitokat. Annak nem szabadna úgy lennie, hogy eljöttök ide és 
folyamatosan még több karmikus számlát teremtetek úgy, hogy aztán büntetést kell tapasztalnotok. A 
büntetés egy anyaméh börtönében nem egy kis dolog. Emiatt sok erőfeszítést kell tennetek. A cél 
nagyon magas, és ezért óvatosan kell haladnotok. Biztosan le kell győznötök a bűnös gondolatokat. 
Milyen mértékben győztétek le a bűnös gondolatokat? Milyen mértékben maradtok abban az 
állapotban, hogy szabadok vagytok a gondolatoktól, azaz egy állapotban, ami túl van boldogságon és 
szomorúságon? Ezt tudhatjátok magatokról. Akik nem képesek ezt megérteni maguktól, azok 
megkérdezhetik Mamát és Babát, mert ti vagytok az örököseik, és így ők meg tudják nektek mondani. 
A hétköznapi gondolatoktól szabadnak lenni állapottal megelőzhetitek nemcsak a saját bűneiteket, de 
más bűnös személyek bűneit is, így bármilyen kéjvággyal teli személynek, aki elétek jön, nem lesz 
semmilyen bűnös gondolata. Amikor az emberek elmennek az istenségi bálványok elé, békésekké 
válnak. Ugyanilyen módon, ti istenségek vagytok, egy inkognitó formában. Senki nem jöhet elétek 
bűnös gondolatokkal; ha yogjukt módon álltok ott, még ha kéjvággyal teli emberek is vannak ott ilyen 
gondolatokkal, akkor sem támadhatnak meg benneteket. Nézzétek gyermekek, ti eljöttetek ide Istenhez, 
hogy átadjátok Neki a bűnök feláldozásának a felajánlását, de közületek néhányan még nem tették meg 
ezt az áldozatot pontosan. Az jógájuk nem kapcsolódik Istenhez. A nap folyamán az intellektusuk 
jógája folyamatosan vándorol, azaz, nem váltak lélektudatosakká. Mivel test tudatosak, ezért 
befolyásolja őket mások természete, aminek következtében nem képesek teljesíteni az Isten iránti 
szeretet felelősségét. Ez azt jelenti, hogy nem igényelhetnek egy jogot, hogy szolgálatot végezzenek 
Istenért. Akik veszik a szolgálatot Istentől, és aztán szolgálnak másokat, azaz, akik a tisztátalanokat 
tisztákká teszik, ők az igaz, pakka Gyermekeim. Ők egy nagyon magas státuszt kapnak. Most Isten, 
Maga eljött, és az Atyátokká vált. Ha bármilyen más típusú gondolatot teremtetek, mert nem ismeritek 
fel azt az Atyát egy hétköznapi formában, ez azt jelenti, hogy az a pusztulás felé vezet titeket. Most az 
idő el fog jönni, amikor a tudás 108 Gangesze el fogja érni a teljes állapotát, de azok, akik egyáltalán 
nem tanultak, megsemmisítik magukat. Ezt értsétek meg szilárdan: Janinjanahar (az Egyetlen, aki 
mindent tud mindenkiről), Baba biztosan mindent néz azoknál, akik titokban helytelen tetteket követnek 
el a yagyában. Aztán Ő megérinti Babát, a testi formáját, hogy figyelmeztesse őket. Tehát nektek 
semmit nem szabad elrejtenetek. Még ha hibákat is követtek el, azzal, hogy azokról beszéltek Neki, a 
jövőben védettek lesztek. Ezért gyermekek, maradjatok óvatosak! Gyermekek, először is 
mindegyikteknek meg kell értenie magát: Ki vagyok én? Milyen vagyok? Amikor azt mondjátok „én”, 
ez nem a testre vonatkozik, hanem a lélekre. Én, a lélek, honnan jöttem? Kinek vagyok a gyermeke? 



Amikor egy lélek tudja, hogy én, egy lélek a Legfelső Atya, a Legfelső Lélek egy gyermeke vagyok, 
akkor boldogság lesz az Atyára való emlékezésben. A gyermekek boldogságot tapasztalnak, amikor 
ismerik az apjuk foglalkozását. Amikor egy gyermek fiatal, és nem ismeri az apja foglalkozását, akkor 
nincs ott az a nagy boldogság. Amint a gyermek idősebb lesz, megismeri az apja foglalkozását, akkor 
annak a mámora, vagy boldogsága növekszik. Tehát, először is, ismerjétek az Ő foglalkozását, hogy ki 
Baba, és hol él. Amikor azt mondjátok, hogy a lélek el fog benne merülni Benne, ez azt jelenti, hogy a 
lélek múlandóvá válik, és így ki lenne boldog, azzal kapcsolatban? Meg kellene kérdeznetek az új 
diákokat, akik eljönnek hozzátok: Mit tanultok itt? Milyen státuszt fogtok kapni azon keresztül? Akik 
világi kollégiumokban tanulnak, azok elmondják nektek, hogy ők egy orvossá, vagy egy mérnökké 
fognak válni. Tehát, ti elhinnétek, hogy ők valóban azt tanulják. Itt is, a diákok azt mondják, hogy ez a 
szomorúság világa, amit a pokolnak, azaz az ördög világnak neveznek. Ezzel szemben van a 
mennyországra, amit az istenségi világnak, a mennyországnak neveznek. Ezt mindenki tudja azért, mert 
ti megérthetitek, hogy ez most nem a mennyország; ez a pokol, azaz a szomorúság világa. Ez a bűnös 
lelkek világa, és ezért kiáltanak Hozzá: Vigyél el minket a jótékonyság egy világába. A gyermekek, 
akik itt tanulnak, tudják, hogy Baba most elviszi őket abba a világba. Az új diákoknak, akik eljönnek 
ide, meg kellene kérdezniük a gyermekeket; a gyermekektől kellene tanulniuk. Ők elmondhatják nekik, 
az Atyának és a Tanárnak a foglalkozását. Az Atya nem ülne itt és dicsérné Önmagát. Dicsérné magát 
egy tanár? A diákok azt mondanák, hogy ez a tanár ilyen. Ezért mondják azt: A diákok kinyilvánítják a 
mesterüket. Ti, gyermekek tanulmányozzátok ezt a kurzust, és így az a kötelességetek, hogy 
magyarázzatok az újaknak, akik jönnek. Egy tanár, aki a diákokat BA és MA vizsgákra tanítja, az új 
diákoknak abc-t tanítana? Néhány diák nagyon okos, és tanítanak másokat is. Ezért emlékeznek az anya 
gurura. Ő az istenségi vallás első anyja, akit Jagadambának hívnak. Ott van az anya nagy dicsérete. 
Bengálban sokat imádják ezt a négyet, Kálit, Durgát, Saraswatit és Lakshmit. Valakinek ismernie 
kellene mind a négy foglalkozását. Például, Lakshmit hívják a Gazdagság Istennőjének. Ő itt uralkodott 
és elment. Azonban ennek a valakinek a Káli, Durga, stb. neveket adják. Ha négy anya van (istennő), 
akkor kellene lennie négy házastársnak is. Lakshmi Narayanja nagyon jól ismertek. Ki Káli férje? 
(Shankar) Ugyanakkor, Shankart Parvati férjeként mutatják. Parvati nem Káli. Sokan vannak, akik 
imádják Kálit. Emlékeznek az istennőre, de nem ismerik a házastársát. Kálinak biztos volt egy hitvese, 
vagy az Atya, de senki nem tud erről. Nektek el kell magyaráznotok, hogy csak ez az egy világ van, ami 
az időnek egy pontján a szomorúság világává, a pokollá válik, és hogy ugyanaz a világ aztán a 
Paradicsommá, vagy a mennyországgá válik az aranykorban. Annak idején Lakshmi és Narayan ebben 
a világban uralkodtak, az aranykorban. A szubtilis régióban nincs egy mennyország, ahol Lakshmi és 
Narayan szubtilis formái vannak. Az ő képmásaik itt vannak, és így ők biztosan itt uralkodtak és aztán 
elmentek. Az egész játék a testi világban történik. A történelem és földrajz is ezé a testi világé. A 
szubtilis régiónak nincs történelme és földrajza. Azonban, nektek mindent félre kell tennetek, és először 
is tanítsátok az új diákokat Alfáról és bétáról. Alfa Isten; Ő a Legfelső Lélek. Amíg ezt nem értik meg 
teljesen, az Isten iránti szeretetük nem fog felébredni és nem az a boldogságuk. Ez azért van, mert 
először is, csak, amikor megismerik az Atyát, akkor ismerhetik meg foglalkozását, és van az a 
boldogságuk. Tehát, boldogság van ennek az első aspektusnak a megértésében. Isten örökké boldog, Ő 
az üdvösséggel teli Egyetlen. Mi a gyermekei vagyunk, és így miért ne lehetne az a boldogsággal? 
Miért nincs ott a bugyborékoló boldogságnak az érzése? Én Isten egy fia vagyok, én egy örökké boldog 
mester isten vagyok. Amikor nincs ott az a boldogság, ez azt bizonyítja, hogy nem tekintitek magatokat 
Isten egy fiának. Isten örökké boldog, de én nem vagyok boldog, mert nem ismerem az Atyát. Ez egy 
nagyon egyszerű dolog. Néhány ember ahelyett, hogy meghallgatnák ezt a tudást, előnyben részesítik a 
békét azért, mert sokan vannak, akik nem lesznek képesek venni ezt a tudást. Nincs olyan sok idő. Ha 



csak egyszerűen megértik Alfát és csendben maradnak, az is jó. Például, még a sannyasik is elmennek a 
hegyekbe, és ott barlangokban ülnek, Istenre való emlékezésben. Ugyanilyen módon, ha a Legfelső 
Atya, a Legfelső Lélek, a Legfelső Fény emlékezésében maradtok, az is jó. Még a sannyasik is 
bűntelenek maradhatnak azzal, hogy emlékeznek Rá. Azonban ők nem lennének képesek Rá emlékezni, 
ha otthon maradnának; a ragaszkodás a gyermekeikhez, stb., húzná őket. Ezért lemondanak mindenről. 
Ők szentekké válnak, és így abban ott van a boldogság. A sannyasik mindközül a legjobbak. Ugye Adi 
Dév is egy sannyasivá vált? A Dilwala templommal szembe ott van Adi Dév temploma, ahol őt 
tapaszyát végezve mutatják. A Gitában is azt mondják: Mondjatok le minden testi vallásról. Amikor 
azok az emberek elmennek, és lemondanak, akkor nagy lelkekké válnak. Helytelen egy háztartásbelit 
egy nagy léleknek nevezni. Isten eljött és arra inspirál benneteket, hogy lemondásotok legyen. Valaki 
lemond a boldogságért. A nagy lelkek soha nem lehetnek boldogtalanok. Néhány király is lemond 
mindenről és még a koronájukat, stb. is eldobják. Például, Gopichandra király mindenről lemondott. 
Ezért abban biztosan boldogság van. Achcha. 

Nektek, legédesebb, szeretett, rég elvesztett és most megtalált gyerekeknek, szeretet, emlékezés és jó 
reggelt az Anyától, az Atyától, BapDadától. A Szellemi Atya namastet mond nektek, szellemi 
gyermekeknek. 

Lényeg a dharnához: 
1.​ Ne hajtsatok végre semmilyen helytelen tettet titokban. Ne rejtsetek el semmit BapDada elől. 

Maradjatok nagyon-nagyon óvatosak. 
2.​ A diákok megmutatják a mestert. Másoknak tanítsátok meg azt, amit ti tanultatok. Ti vagytok az 

örökké boldog Istennek a gyermekei. Maradjatok korlátlan boldogságban ezzel a tudatossággal. 
Áldás: Legyetek állandóan győztesek és gondtalanok, mint Vishnu azzal, hogy a bűnök kígyóját 

az ágyatokká teszitek. 
Vishnut a kígyók egy ágyában ábrázolják, nektek, győztes gyermekeknek a könnyű jógi 
élete emlékeként. Még a bűnök kígyója is könnyen kontrolálható jógával. A gyermekek, 
akik elérik a bűnök kígyója feletti győzelmet, és azt a kényelem egy ágyává teszik, azok 
állandóan boldogok és gondatlanok maradnak, mint Vishnu. Tehát állandóan tartsátok meg 
ezt a képmást arról, hogy lelkek vagytok, akik kontroll alatt tartják a bűnöket, és akik előtt 
minden jog ott van. Ti, lelkek az állandó pihenés és gondtalanokság egy állapotában 
vagytok. 

Slogen: Azzal az egyensúllyal, hogy gyermekek és mesterek vagytok, tegyétek a terveiteket egy 
gyakorlati formába. 

  
*** O M S H A N T I *** 

Avyakt szignál: Most mélyen azzal foglalkozzatok, hogy teljesekké és karamteetekké váljatok. 

Jelezzétek az erőtöket mindenegyes fizikai szerveiteknek, és akkor képesek lesztek ezekkel a 
jelzésekkel úgy mozgatni azokat, ahogy akarjátok. Ilyen módon váljatok a fizikai szerveitek legyőzőivé, 
és aztán képesek lesztek az anyag legyőzőivé válni, a karmateet állapotban ülni és így a világ 
királyságának egy uralkodójává válni. . Mindegyik fizikai szerveteknek folyamatosan úgy kellene 
működnie, hogy azt mondja, „Igen, uram”, „Jelen vagyok uram”. Amikor a fizikai szerveitek állandóan 
fogadnak titeket királyi uralkodókat, azaz, amikor folyamatosan üdvözölnek benneteket, aztán képesek 
lesztek karmateettekké válni. 


